
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Ευχόμαστε καλή υγεία σε εσάς και τους αγαπημένους σας! 

Η εισβολή μιας πανδημίας, το κλείσιμο των σχολείων και οι περιορισμοί κυκλοφορίας 
είναι πραγματικά μία πρωτόγνωρη κατάσταση για όλους μας.  

Τώρα, τα πιο σημαντικά είναι η επικοινωνία, η συνεργασία, η αλληλεγγύη, η 
ανταλλαγή γνώσεων και δεξιοτήτων, αφού από ότι φαίνεται είμαστε η γενιά που 
κτίζει και διαμορφώνει έναν νέο κόσμο, έναν ψηφιακό κόσμο. Από εμάς εξαρτάται 
λοιπόν εάν αυτός ο κόσμος θα είναι πιο δίκαιος, πιο δημοκρατικός, πιο ανθρώπινος. 
Η ψηφιακή τεχνολογία είναι εδώ, μόνο ως εργαλείο, για να κάνει τη ζωή μας πιο 
εύκολη και να μας δώσει την ευκαιρία να χαιρόμαστε περισσότερο τους 
αγαπημένους μας ανθρώπους και τις αγαπημένες μας ασχολίες.  

Το σχολείο θέλει και έχει υποχρέωση να γίνει ένα κύτταρο μάθησης και δημιουργίας. 
Εξ αποστάσεως, ασύγχρονα, σύγχρονα με τηλεδιάσκεψη, αυτό θα το βρούμε όλοι 
μαζί και θα το προσαρμόσουμε στις ανάγκες όλων μας, στις δικές μας ανάγκες, ώστε 
να ικανοποιεί τις αρχές και της αξίες της μάθησης. 

Σύμφωνα με κοινό δελτίο Τύπου των Υπουργείων Παιδείας & Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης δίνεται η δυνατότητα σε όλους τους μαθητές/τριες να έχουν δωρεάν 
πρόσβαση χωρίς χρέωση δεδομένων (zerorating) από κινητά δίκτυα των παρόχων 
κινητής τηλεφωνίας Cosmote, Vodafone  και Wind σε ψηφιακές πλατφόρμες που 
χρησιμοποιεί το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων από Τετάρτη 8 Απριλίου. 
Επίσης, σύμφωνα με το Esos.gr  σύντομα θα χορηγηθούν τάμπλετ σε όσους 
μαθητές/τριες δεν διαθέτουν, τα οποία θα επιστρέψουν με τη λήξη της εξ 
αποστάσεως εκπαίδευσης. 

Γι αυτό ζητάμε από όλους σας αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

1. να ανοίγετε καθημερινά τα E-Mail (ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) σας ώστε να 
διαβάζετε τις οδηγίες, ενημερώσεις και δραστηριότητες του 2ου Γυμνασίου 
Χαλκίδας ή και να επικοινωνείτε μαζί μας εάν χρειάζεστε κάτι.  

2. να παροτρύνετε τα παιδιά σας να μπουν στην ηλεκτρονική τάξη  eclass, να 
ασχοληθούν με τις εργασίες τους, στο δικό τους ρυθμό και  να επικοινωνούν 
με τους καθηγητές/τριές τους, ώστε να βρίσκονται σε μια συνεχή 
αλληλεπίδραση με τη μάθηση. 

3. να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να επικοινωνούν με το σχολείο εάν έχουν 
ερωτήσεις ή δυσκολίες με τη χρήση της ψηφιακής τάξης. 
 

Το σχολείο προσπαθεί να καθοδηγήσει και να διδάξει στα παιδιά μας και σε όλους 
μας έναν ασφαλή, επιστημονικό  και παιδαγωγικό τρόπο χρήσης όλων αυτών των 
νέων εργαλείων και τεχνολογιών. Αυτό τον ασφαλή δρόμο για τα παιδιά μας θα 
ακολουθήσει και το 2ο Γυμνάσιο Χαλκίδας και είμαστε σίγουροι πως θα βγούμε όλοι 
σοφότεροι μετά από όλο αυτό! 
 
Να προσέχετε και καλή μας αντάμωση! 


